

边院镇

做好有机蔬菜文章 打造农业产业强镇

本报3月17日讯(通讯员 孔燕 王姗姗)阳春三月,正是春耕的好时节,春天在有机蔬菜全国第一镇——肥城市边院镇这片大地上,更是显得绿意盎然、熠熠生辉,到处是蔬菜青、农民忙的场景。去年,边院镇获评中国农业产业强镇,不仅将有机蔬菜花、毛豆的名声传遍全国各地,更为本地有机蔬菜融合发展争取了资金,提供了更大的发展空间。

来到位于肥城市边院镇的东向西村有机蔬菜专业合作社,记者看到,新建的玻璃大棚凸显着现代农业气息,大棚里的甘蓝、绿菜花苗已长到十几厘米高,正准备运往周边地区。据公司常务负责人陈伟介绍,公司依托中国农业产业强镇契机,建设有机蔬菜育苗和粗加工项目,去年11月开始建设玻璃大棚1200多平方米,即将新上3条生产线,同时,已建成1000立方米的冷库。预计5月份全部竣工,几个温室大棚已于春节前就看到了经济效益。“项目总投资1000多万元,部分投入来自中国农业产业强镇扶持资金,这给公司发展提供了强劲动力。”陈伟说。



边院镇东向西村合作社大棚内景。 通讯员供图

据介绍,肥城市边院镇东向西村有机蔬菜专业合作社只是边院镇申报中国农业产业强镇4个实施主体的其中一个。肥城天和食品有限公司的有机蔬菜花、毛豆精深加工生产线系统改造、提升项目,可新增各类有机蔬菜花、毛豆深加工能力3000吨,实现蔬菜产业增值3000万元;边院西坡有机

蔬菜专业合作社有机绿菜花、毛豆初加工厂房、剥豆生产线、净菜流水线等建设项目,新建1500平方米钢架有机绿菜花、毛豆初加工厂房及新装地磅一台,购置毛豆剥豆生产线、绿菜花分拣净菜流水线各1条,提升了公司蔬菜加工能力;顺丰农机专业合作社新建1200平方米农机存放库1处、2000平方米蔬菜窖1处,购置有机绿菜花、毛豆耕、种、收机械设备。

边院镇副镇长高业勇介绍,目前,边院镇有机绿菜花、毛豆产业已覆盖从种苗繁育到设施基地标准化种植、高新技术种植、精深加工、物流配送等有机绿菜花、毛豆生产、加工销售全产业链。这些项目实施后,全镇产业融合发展总体水平明显提升,产业链条完整、功能多样、业态丰富、利益联结更加稳定的新格局基本形成,农业生产结构更加优化,带动农业竞争力明显提高,促进农民增收和精准扶贫持续增强。全镇新增有机绿菜花、毛豆种植面积8000亩,全部已达4万亩。加工业引领显著增强,产业融合更加完善,新模式发展将更加活跃。

孙伯镇 实施全域绿化 助力乡村振兴

本报3月17日讯(通讯员 朱奉毅 纪续)近日,孙伯镇抢抓春季有利时机,以村内道路和房前屋后为重点,在全镇17个村铺开绿化工作,为打造乡村振兴样板夯实基础。

笔者在孙伯镇孙东村到庄头村的道路上看到,道路两旁,村民们齐上阵,正在进行植树作业,在村民的配合下,一个个树穴修整完毕,粉刷上白漆。

孙东村作为美丽乡村示范重点村,今年计划栽种苗木8000棵,以海棠、红枫、玉兰为主,栽植完毕后,将逐步形成红枫一条街、海棠一条街、玉兰月季一条街的美丽景象。

在西程村的房前屋后,村民

们正在忙着种植红叶石楠,刨土、种植、浇水,忙得不亦乐乎。实施全域绿化以来,该村利用5天时间种植红叶石楠1万余株,不仅绿化了村内的环境,更提升了居民生活品质。崂山村栽红枫,陈杭村种樱花,五埠村植月季,孙伯镇正在掀起一场全域绿化的热潮,一幅美丽的乡村振兴画卷正在徐徐展开。

孙伯镇林果站站长李开全表示,今年,孙伯镇绿化荒山300亩,更新道路林网20公里,村内栽植绿化苗木20万株,全镇绿化水平大幅提升,镇域内生态建设水平大幅提高。下一步,孙伯镇将持续发力,做好绿化工作,努力实现“三季有花、四季常青”的绿化目标。

安临站镇 开展“绿满安站”志愿植树活动



志愿者正在参加植树活动。 通讯员供图

本报3月17日讯(通讯员 张念家 孙悦)春回大地,草木萌发,正是植树造林的好时节。近日,安临站镇组织机关干部、镇机关志愿者到郝峪村开展新时代文明实践“绿满安站”志愿植树活动,以实际行动践行绿色发展理念,为安临站镇再添新绿。

活动现场,志愿者们在社区工作人员的带领下来到植树场地。一旁的技术指导人员向志愿者们讲解植树要领,认真听完后,志愿者们正式开始植树。他们分工协作,有条不紊地忙碌着,搬运树苗、挖坑、扶苗、填土、浇水。大家配合默契,一边栽树,一边相互鼓励,道道工序都做得一丝不苟,活动现场互动良好、气氛热烈。

本次活动共发放宣传资料900余份,接受现场咨询服务30余人次,制作宣传条幅4条,发放互动小礼品100余份。此次活动强化了广大居民朋友的法律意识,增强了法治观念,营造了安全、放心、健康、和谐的消费环境,在维护社会和谐、保护消费者权益方面发挥了积极作用。

勃勃的春天播种下新的希望。安临站镇机关志愿者王从丛说:“作为一名志愿者参加这次植树活动,我感到意义非凡,这是我们践行‘绿水青山就是金山银山’理念的重要体现,志愿植树活动不仅可以提高我们护林环保的意识,还可以增强我们的活力、凝聚力以及团队精神,更重要的是可以为环境改善贡献自己的一份力量。”

乡村振兴,生态宜居是关键。绿水青山是安临站镇的优势和宝贵财富,本次植树造林活动更是为安临站镇秀美山水增添了新绿。下一步,安临站镇将继续把乡村振兴工作作为工作重点,抓住有利时机,加强生态宜居建设,为建设“幸福美丽新安临站”增砖添瓦。

汶阳镇 为计生特殊家庭免费健康体检

本报3月17日讯(通讯员 陈旭)为深入贯彻落实计划生育特殊家庭扶助关怀政策,进一步提高计生特殊家庭成员的健康水平,近日,汶阳镇卫计办联合卫生院组织开展全镇计生特殊家庭免费健康体检活动。

体检现场,医务人员详细询问每位特殊家庭成员有无病史与日常生活习惯,对检查中发现的问题提出具体的治疗建议,给予健康的生活指导,整个体检过程有条不紊。据了解,此次免费体检项目包括身高、体重、血压、血糖、血脂、血常规等多项内容。截至目前,体检工作已全部完成,共有76名计生特殊家庭成员参与体检。

汶阳镇高度重视计生特殊家庭的体检工作,按照时间要求组织各村将体检通知及注意事项告知检查对象本人,确保不漏查一人,同时,要求卫生院医务人员及时告知检查对象体检结果,并加强与检查对象的沟通联系,以便在今后的诊疗中有针对性地进行指导和咨询,为计生特殊家庭撑起健康“保护伞”。

下一步,汶阳镇将继续加强对计划生育特殊家庭扶助力度,不断完善帮扶政策,开展养老服务、强化医疗保障、开展心理慰藉,做计生特殊家庭的贴心人、监护人、守护人、知心人,切实提升计划生育特殊家庭的幸福指数,促进全镇民生事业持续健康快速发展。

石横镇 强化重点道路沿线环境整治

本报3月17日讯(通讯员 于学山 梁明)当前,石横镇辖区内多条公路两旁机器轰鸣,工人们紧张忙碌作业,重点道路沿线环境整治正在有序进行。境内一条道路正在加紧“添颜值”“提品质”,以崭新的面貌展现美丽乡村的魅力。

近日,笔者在该镇泰肥一级路红庙村、中心村等环境整治现场看到,一级路两侧到处是整治环境卫生的党员干部群众。大家有的手拿铁锹,正在清理路边杂草;有的正在对道路两侧的绿化苗木进行松土……一片繁忙的劳动景象。

下一步,该镇将进一步加快专项整治工作进度,不断巩固和提升路域环境整治工作成效,着力打造交通安全、规范有序、干净整洁、美丽舒适的乡村风貌带,为建设“产业兴、生态美、百姓富”的魅力石横作出新贡献。

肥城市举行“3·15”国际消费者权益日纪念活动 守护安全 畅通消费

本报3月17日讯(通讯员 段峰 孟华)今年3月15日是第39个国际消费者权益日,为提升消费者依法维权意识、确保生产经营者和行业组织依法经营、诚实守信,14日,由肥城市市场监督管理局、肥城市消费者协会主办,山东泰山新合作商贸连锁有限公司协办的肥城市“3·15”国际消费者权益日纪念活动举行。

本次活动紧紧围绕中国消费者协会确定的2021消费维权年主题——“守护安全、畅通消费”展开。

仪阳街道开展“3·15”普法宣传活动 理性消费 谨防诈骗



普法宣传现场。 通讯员供图

活动现场,肥城市市场监督管理局、肥城市消费者协会及三大电信运营商、烟草公司、电商协会、食品协会等多个协会和企业参与主会场活动。肥城市市场监督管理局在活动现场设置了横幅、宣传展板、咨询服务台和消费者投诉受理举报中心,各相关职能科室、市场监管所工作人员现场解答消费者的咨询,倾听消费者在购物及接受服务等方面意见和建议。活动过程中,各单位、

各有关企业共发放宣传咨询材料2万余份,接受消费者咨询1100余人次,现场受理消费者投诉9件,为消费者提供各类服务信息600多条。“3·15”期间,肥城全市14个镇(街、区)同步开展“3·15”消费者权益日纪念宣传活动。

据了解,2020年,肥城市市场监督管理局、肥城市消费者协会受理消费者投诉、举报1989件,回应、解答各类咨询求助3262件,为企业和消费者挽回经济损失39万余元。与此同时,围绕“3·15”国际消费者权益日,肥城市市场监督管理局在肥城全市范围内开展了为期20天的专项执法行动,从严从重打击制售假冒伪劣产品和侵犯知识产权的行为,积极构建安全放心的消费环境。自3月份以来,共出动执法人员620余人次,检查各类经营主体5700余家,张贴《价格提醒告诫书》1800余份,下达《责令改正通知书》55份,办结各类消费者投诉31起,立案查处违法违规

行为9起。活动中,工作人员还针对当前消费领域一些热点难点问题,向消费者发布消费警示、提醒,引导消费者合理消费、依法维权。工作人员现场对“保健品十大骗局”“网络营销陷阱”等热点问题的剖析和讲解,得到消费者的一致好评,活动现场互动良好、气氛热烈。

本次普法宣传活动,共发放宣传资料900余份,接受现场咨询服务30余人次,制作宣传条幅4条,发放互动小礼品100余份。此次活动强化了广大居民朋友的法律意识,增强了法治观念,营造了安全、放心、健康、和谐的消费环境,在维护社会和谐、保护消费者权益方面发挥了积极作用。

老城街道 树牢生态文明理念 植绿爱绿护绿



植树现场。 通讯员供图

本报3月17日讯(通讯员 王秀秀 郭宇辰)为加快推进老城街道生态文明建设,不断改善生态环境,营造绿色环保的节日氛围,老城街道组织机关党委、各村(社区)开展植树造林活动。

济微路重修扩建后,老城街道计划在路边空地种植白蜡、杨树等绿化苗木,以改善镇域环境。机关党委志愿者们两人一队、三人一组,分工协作、相互配合,扶树、培土、踩实,每一个步骤都井然有序,植树现场一片热火朝天的劳动景象。在月庄河沿岸的植树现场,人们干劲十

足,相互配合,挥锹铲土、踩土定苗,各个环节细致认真、衔接有序。大家劲往一处使、汗往一处流,种下一棵成活一棵,经过一上午的辛勤劳作,一棵棵树木迎风而立,生机盎然。

据了解,本次植树活动共栽植杨树、白蜡等优质树苗700余棵,1600余平方米的裸露土地披上了新衣。通过此次植树活动,大家“植绿、爱绿、护绿”的生态文明理念和环保责任意识进一步增强,将为老城街道生态保护工作再添一抹新绿。

别地点有丢弃垃圾的现象,并针对这种现象共同进行研判,制定了切实可行的措施;和执法中队一起对乱停乱放比较严重的路段进行研判,寻找并确定可以施划车位的地点,同时,加大巡查力度,落实“门前四包”等措施。此部门联合集中活动,进一步提升了社区环境卫生和停车秩序。据了解,下一步,龙山社区将继续不定期开展联合研判,发现问题及时研判解决,逐步形成齐抓共管、协作共赢的社区治理服务新模式。

新城街道龙山社区联合多部门研判城市社区治理服务 以齐抓共管凝聚城市治理合力

本报3月17日讯(通讯员 白勇)近日,新城街道龙山社区联合肥城市综合行政执法局新城执法中队、肥城市园林绿化管理中心等多家单位部门对辖区乱停车、绿化带缺损、道路两旁垃圾乱堆乱放等问题进行现场研判,现场指明了问题出现的点位,研究确定了问题整改时限和时限。通过各司其职、齐抓共管,确保辖区城市面貌卫生整洁,城市治理井然有序。

往人流车流比较多,治理压力大,作为城市形象展示的重要窗口,城市治理至关重要。近年来,为提高城市精细化管理水平,社区高度重视环境卫生秩序治理。本次研判工作前,社区联合肥城市综合行政执法局新城执法中队、社区巡管队员、社区志愿者开展了综合整治行动,对道路上遗留的烟头、垃圾等进行捡拾,特别是对树穴栅栏、花砖缝、草丛、角落的垃圾进行捡拾,对零散的乱涂乱画和野广告进行了清理。对商户门前乱停车行为进行了制止和告诫。帮助商户对店外存在的乱堆乱放、空调柜机周围隐藏的零散垃圾和乱贴乱画等进行了彻底的清理,商户们也积极进行了自己店内的卫生清理。巡管队员对所有路边绿化带进行巡查并对缺损、死株进行了统计和拍照。